Задание выполняется в тетради. Всю программу писать не нужно, только математические действия и условный оператор. 

Пример выполнения задания. Само задание записать ОБЯЗАТЕЛЬНО.

Задание. Дано натуральное трехзначное число. Определить, верно ли, что первая и последняя цифры числа меньше 8?

А – исходное число;

А3:=a mod 10 //Последняя цифра

A1:=a  div 100 //Первая цифра

If (A1<8) and (A2>8) then writeln(‘Верно’)

                      else writeln(‘Неверно’);

Вариант 1
1. Дано двузначное число. Верно ли, что только одна его цифра кратна трем?
2. Дано двузначное число. Есть ли в нем хотя бы одна цифра больше четырех?

3. Даны четыре натуральных числа. Определить: 

Можно ли построить квадрат с такими сторонами? 

4. Подберите имя, для которого выполняется условие:

 (Первая буква гласная) ИЛИ (Количество букв нечетное)

Вариант 2

1. Дано двузначное число. Верно ли, что в нем есть цифры больше пяти?

2. Дано двузначное число. Верно ли, что в нем нет четных цифр? 

3. Даны два целых числа. Определить, одинаковые ли у этих чисел знаки?

4. Подберите имя, для которого не выполняется условие:

(Вторая буква согласная) ИЛИ (Последняя буква согласная)

Вариант 3

1. Дан рост троих учеников, стоящих в ряд. Определить, выстроены ли они по росту? (от большего к меньшему)

2. Даны четыре натуральных числа. Определить: 

Можно ли построить прямоугольник с такими сторонами?

3. Даны два целых числа. Определить, являются ли они оба нечетными?

4. Подберите имя, для которого не выполняется условие:

(В имени три слога) И (Количество букв четное)

Таблицу вариантов см. в файле «Варианты»
